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 چیست؟ I/Oوظیفه های اصلی ماجول   -1

 را نام ببرید و هر یک را به طور خلاصه توضیح دهید. I/Oسه روش رسیدگی به ماجول های  -2

 در چیست؟ Isolated I/Oو  memory-mapped I/Oتفاوت میان  -3

از کجا متوجه می شود که کدام دستگاه درخواست وقفه  CPUوقتی درخواست وقفه ای اتفاق می افتد،  -4

 داده است؟ به طور خلاصه توضیح دهید.

می  CPUچه کارهایی می تواند انجام دهد؟ آیا  CPUکنترل باس را در دست می گیرد،  DMAزمانی که  -5

 تواند کنترل باس را پس بگیرد؟ چگونه؟

 منظور از دزدی سیکل باس چیست؟ -6

هم در ارتباط  CPUست با دو دستگاه ورودی/خروجی در ارتباط باشد همچنین با قرار ا I/Oیک ماجول  -7

دستگاه بیتی ردوبدل می کنند.  8بیتی است. هر دو دستگاه هم داده ها را به شکل  CPU 8داده   است. باس

 اول دو خط وضعیت و سه خط کنترل دارد. دستگاه دوم سه خط وضعیت و چهار خط کنترل دارد.

a.  همانطور که گفتیم ماجولI/O  از دیدCPU  همانند حافظه است. با توجه به دستگاه های متصل چند

مکان نگه داری داده در این ماجول مورد نیاز است؟ )برای وضعیت و کنترل هم دستگاه مکان مجزای 

 انجام شده است.( 117نگه داری در نظر بگیرید. مشابه آنچه در اسلاید 

b.  این ماجولI/O  که یک ماجول  127حداقل چند پایه دارد. )برای راهنمایی اسلایدI/O  را نشان می

 دهد ببنید و پایه های لازم را از روی بلوک دیاگرام پیدا کنید.(

مرتب وضعیت دستگاه را بررسی می  CPUدر یک حلقه  programed I/Oهمانطور که گفتیم در روش  -8

ثانیه  tوش این بررسی را در فواصل زمانی انجام داد. یعنی هر . برای بهبود کار می توان در همین رکند

 برنامه دیگری را اجرا کند. CPUدستگاه را بررسی کرد و در بین این زمان اجازه داد تا 



a.  این روش را برای فرمان به پرینتری به کار می گیریم. این پرینتر، حرف ها را یکی یکی دریافت

باشد، چه اتفاقی  ms 200برابر با  tف در ثانیه است. اگر حر 10می کند. و سرعت چاپ آن هم 

 باشد چه اتفاقی می افتد؟ ms 50برابر با  tاگر  می افتد؟

b.  باید با چه حرف در ثانیه باشد،  10اگر صفحه کلیدی هم داشته باشیم، که سرعت تولید حرف آنt 

 آن را بررسی کنیم؟ حداکثر تاخیر خواندن حرف از صفحه کلید چقدر می شود؟

 را گام به گام توضیح دهید. 121مراحل انجام شده روی اسلاید  -9

 را توضیح دهید؟ چرا دستورها تغییر کرده است؟ 118تفاوت های دو برنامه اسلاید  -10

 یوتری وصل شده است.بار فشرده می شود به کامپ 60در هر هشت ساعت صفحه کلیدی که  -11

a. فرض کنید که CPU  100هر ms ساعت چند بار این  8می کند، در  صفحه کلید را بررسی

 بررسی انجام می شود؟

b.  اگر از روشinterrupt I/O استفاده کنیم، مقدار بررسی ها چند برابر کمتر می شود؟ 


